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OEMA A

Al.

2r(0) = 0= Ty 2r = To'r onou T, = myg'nuUe = T, = 5°10°0,6 = 30N ka1 T; = 15N
Kal2Fi =0=T; =mg=m; = 1,5kg

To = T'ouvep = 30°0,8 = 24 N

Ty = To'nuep = 30°0,6 = 18 N

Kal Fox = Tox = 24 N
Kal Foy = Tl + T2y + WTp0X= 15 + 18 + 15 = 48 N

onoTe F, =+/24% +4.24% = 245N
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A2,
>F, = my'a = a = gnuep = 6 m/s’
Ax = h _L8 =3m kal Ax = lat2 =t=1sec kal U =at=6m/s

nue 0,6 2

3n
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Exoupe €=02-At:>At=%=ﬁsec=Z:T=?s apo m=?=5r/s

Onoéte D = k = m3'w? = 5°5% = 125 N/m.

A3.
Eneidfy m; = ms Ta owpaTta avraAAaoouv TaxUTNTEC, OMOTE:
vy =v, =6m/s o O.L g aat, Apa V; =w-A=6=5A= A=1,2m

karTnvt =0 eival x = 0 kal u < 0, apa Qo = N, enopévac X = 1,2'nu(5t + n) (SI)

A4.

dp
'Exyoupe — =3XF =KX
XOUH at

AMAK=8Ur kal Er=K+ Ur = %DAZ:Q%Df(:x:i%:x=iO,4m

Ma npwTn gopa Ba ival x = -0,4 m
. dp
Onore i -125(-0,4) = +50N

1,25

Kal %m3o2 :8%Kx2:502 =8= 10,16 = o] =32 = | =4/2m /s

Enopévwe ‘CL—IE = % = |2F|-|v| =50- 42 =20021/s
AS5.
MeTd ano At = ; TO 23 dIEpxeTal ano ) ©.1. yia 1" popa apa At =§sec

To 3, anokTa TNV Us MNpIv TNV Kpouan

us=w'd=502=1m/s,apa v, =1m/s
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H anooTaon Toug €ival n YeTaTonion Tou

Ax; = v, - At :gm =0,628m
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Ta @eTiva Bpata napouoialouv oagrvela kai dev &vaugsml va JUOKOAEWOUV TOUG KaAG

NPOETOINATHEVOUC HaBNTEC.
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